



Возобновлено следствие по изнасилованию, совершенному в 2002 году

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия возобновлено предварительное следствие по уголовному делу в отношении жителя города Владивостока, обвиняемого в совершении ряда преступлений в 2002 году в городе Саранске. Следствие установлено, что в ночь с 22 на 23 августа 2002 года в районе пешеходного моста через реку Инсар в Октябрьском районе города Саранска два троюродных брата совершили изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 26-летней местной жительницы. После этого братья открыто похитили у потерпевшей личное имущество и скрылись с места происшествия.

Один из братьев, которому в то время было 33 года, был задержан и осужден к длительному сроку лишения свободы. Второму, 29-летнему, удалось скрыться. Лишь в марте текущего года при непосредственном участии сотрудников Октябрьского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия, следственного отдела по Фрунзенскому району города Владивостока и оперативных сотрудников МВД по Республике Мордовия подозреваемый был задержан и доставлен в город Саранск из Приморского края.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б, в» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «б, в» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п. «б, в» ч. 2 ст. 132 УК РФ (грабеж). По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625150>